
 

Lampiran 1 

 



KUESIONER PENELITIAN 

BAGIAN I DATA PRIBADI 

Isilah titik-titik dibawah ini dan beri tanda checklist (√) pada salah satu jawaban yang 

anda pilih! 

 

1. Jenis Kelamin :  Pria   Wanita 

2. Angkatan :  2002  2003  2004 

…… 

 

BAGIAN II FAKTOR-FAKTOR PEMILIHAN KARIR AKUNTAN PUBLIK 

Mohon dijawab sesuai dengan situasi sebenarnya, dengan cara member tanda 

checklist (√) pad kolom jawaban yang telah tersedia. 

Keterangan: SS, S, RR, TS, STS. 

Jawaban 
no Indikator 

Sub 

Indikator 
Pertanyaan 

SS S RR TS STS 

1 
Faktor 
pekerjaan 

Nilai 

intrinsik 

1. Nilai intrinsik profesi 

dapat            

    profesi 

melatar belakangi pemilihan 

karir          

     Akuntan publik bagi anda           

     

2. Tantangan intelektual dan 

kreativitas           

     

 merupakan faktor 

pertimbangan         

     

dalam pemilihan karir 

auditor          

     bagi anda         

    Fleksibilitas  

3. Fleksibilitas pekerjaan 

dapat melatar           

    pekerjaan 

belakangi pemilihan karir 

auditor bagi anda         



                  

    
Peluang 

pasar  

4. Peluang pasar kerja dapat 

melatar            

    pekerjaan 

belakangi pemilihan karir 

akuntan publik bagi anda         

                 

    Keuntungan  

5. Dengan mengetahui 

keuntungan yang           

    
yang 

dirasakan 

diperoleh dari suatu profesi 

dapat mela         

 

    

tarbelakangi pemilihan karir 

akuntan publik bagi anda         

                 

      

6. Perkembangan karir dan 

gaji dalam           

      

jangka panjang yang besar 

menjadi          

      

pertimbangan dalam 

pemilihan karir akuntan 

publik bagi anda         

                 

      

7. Peluang menjadi 

pimpinan merupakan faktor         

       pertimbangan dalam pe         

      

milihan karir akuntan publik 

bagi anda         

    Beban Yang  

8. Dengan mengetahui 

beban yang akan           

    Ditanggung 

ditanggung dari suatu 

profesi dapat         

      

melatar belakangi pemilihan 

karir          

      Akuntan publik bagi anda           

      

9. Profesi akuntan publik 

sebagai pekerjaan           

      

 yang menarik tetap tidak 

memiliki         

      

waktu santai pada 

permulaan bekerja         

      

merupakan faktor 

pertimbangan dalam          

      

pemilihan karir auditor bagi 

anda           



      

 

10. Profesi akuntan publik 

sebagai           

      

pekerjaan yang 

membutuhkan keahlian         

      

dan pengetahuan yang luas 

merupakan         

      

faktor pertimbangan dalam 

pemilihan         

      karir auditor bagi anda.         

2 
faktor 
pribadi Minat 

11. Minat terhadap profesi 

auditor merupakan           

      faktor pertimbangan dalam         

      

 pemilihan karir auditor bagi 

anda           

    Jati diri 

12. Karir auditor dapat 

menjadi perpanjangan jati 

diri anda           

                 

    Kepribadian 

13. Kepribadian yang teratur 

dan terstruktur merupakan            

     faktor yang menjadi          

     

pertimbangan dalam 

pemilihan karir akuntan 

publik bagi anda         

                

  

  Latar 

belakang 

sosial 

14. Dukungan dari orang tua 

merupakan          

     

faktor pertimbangan dalam 

pemilihan karir         

      akuntan publik bagi anda.           

 

 

 

 

 



BAGIAN III PILIHAN KARIR MAHASISWA AKUNTANSI SEBAGAI 

AKUNTAN PUBLIK 

SUB JAWABAN 
No INDIKATOR 

INDIKATOR 
PERTANYAAN 

SS S RR TS STS 

1 Perencanaan 

karir 

Menilai diri 

sendiri 

15. Latar belakang anda 

memilih jurusan 

akuntansi karena 

keinginan diri sendiri 

          

   Menetapkan  

Tujuan Karir 

16. Anda telah 

mengetahui mengenai 

profesi akuntan 

 

          

     17. Anda mengetahui 

profesi akuntan dari 

perkuliahan dikampus 

          

     18. Anda mengetahui 

profesi akuntan publik 

dari media massa 

          

     19. Anda mengetahui 

profesi akuntan publik 

dari masyarakat umum 

          

      20. Profesi auditor yang 

anda ketahui dengan baik 

adalah akuntan publik 

          

    Menyiapkan 

Rencana 

21. Apakah anda 

berencana berprofesi 

sebagai akuntan publik 

karena mempunyai 

prospek yang cerah. 

          

    Melaksanakan  

Rencana 

22. Anda berminat untuk 

memilih salah satu dari 

profesi akuntan 

 

23. Anda berminat untuk 

memiih karir sebagai 

akuntan publik 

 

          

 

TERIMA KASIH ATAS KERJASAMA ANDA 



 

Lampiran 2 

 



Tabel Perhitungan Distribusi Frekuensi 

 

1. Faktor-faktor Pemilihan Karir sebagai Akuntan Publik 

Tabel 1 

Nilai Intrinsik Profesi Dapat Melatarbelakangi Pemilihan Karir Akuntan Publik 

bagi Responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 17 56.67 

Setuju 9 30 

Ragu-ragu 4 13.33 

Tidak Setuju 0 - 

Sangat tidak setuju 0 - 

Total 30 100 
Sumber: Data kuesioner 

 Berdasarkan data diatas, diketahui bahwa 56,67% responden sangat setuju, 

30% responden setuju dan 13,33% responden ragu-ragu. Melalui presentase tersebut 

dapat ketahui, bahwa nilai intrinsik profesi dapat melatarbelakangi pemilihan karir 

akuntan publik bagi responden. 

 

Tabel 2 

Tantangan intelektual dan kreativitas merupakan faktor pertimbangan dalam 

pemilihan karir akuntan publik bagi responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 18 60 

Setuju 11 36.67 

Ragu-ragu 1 3.33 

Tidak Setuju     

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 



Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data diatas, diketahui bahwa 60% responden sangat setuju, 

36,67% responden setuju dan 3,33% responden ragu-ragu. Melalui presentase 

tersebut dapat ketahui, bahwa tantangan intelektual dan kreativitas merupakan faktor 

pertimbangan dalam pemilihan karir akuntan publik bagi responden. 

 

Tabel 3 

Fleksibilitas pekerjaan dapat melatarbelakangi pemilihan karir akuntan publik 

bagi responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 9 30 

Setuju 15 50 

Ragu-ragu 6 20 

Tidak Setuju     

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: Data Kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 30% responden sangat 

setuju, 50% responden setuju dan 20% responden ragu-ragu. Melalui presentase 

tersebut dapat ketahui, bahwa fleksibilitas pekerjaan bisa melatarbelakangi pemilihan 

karir akuntan publik bagi responden. 

 

Tabel 4 

Peluang pasar kerja dapat melatarbelakangi pemilihan karir akuntan publik 

bagi responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 16 53.33 

Setuju 11 36.67 



Ragu-ragu 3 10 

Tidak Setuju     

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data diatas, diketahui bahwa 53,3% responden sangat setuju, 

36,67% responden setuju dan 10% responden ragu-ragu. Melalui presentase tersebut 

dapat ketahui bahwa, peluang pasar kerja dapat melatarbelakangi pemilihan karir 

sebagai akuntan publik bagi responden. 

 

Tabel 5 

Dengan Mengetahui Keuntungan yang Diperoleh dari Profesi Akuntan Publik 

Dapat Melatarbelakangi Pemilihan Karir Akuntan Publik Bagi Responden  

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 14 46.67 

Setuju 14 46.67 

Ragu-ragu 1 3.33 

Tidak Setuju 1 3.33 

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data diatas, diketahui bahwa 46,67% responden sangat setuju, 

46,67% responden setuju, 3,33% responden ragu-ragu dan 3,33% tidak setuju. 

Melalui presentase tersebut dapat diketahui, bahwa keuntungan yang diperoleh dapat 

melatarbelakangi pemilihan karir akuntan publik bagi responden.  

 

 

 



Tabel 6 

Perkembangan Karir dan Gaji dalam Jangka Panjang yang Besar Menjadi 

Pertimbangan Dalam Pemilihan Karir Akuntan Publik bagi Responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 14 46.67 

Setuju 15 50 

Ragu-ragu 1 3.33 

Tidak Setuju     

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 46,67% responden sangat 

setuju, 50% responden setuju dan 3,33% responden ragu-ragu. Melalui presentase 

tersebut dapat ketahui, bahwa perkembangan karir dan gaji dlam jangka panjang 

dapat melatarbelakangi responden dalam memlilih karir sebagai akuntan publik 

 

Tabel 7 

Peluang Menjadi Pimpinan Merupakan Faktor Pertimbangan Dalam Pemilihan 

Karir Akuntan Publik Bagi Responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 15 50 

Setuju 9 30 

Ragu-ragu 4 13.33 

Tidak Setuju 1 3.33 

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 50% responden sangat 

setuju, 30% responden setuju, 13,33% responden ragu-ragu dan 3,33% responden 



tidak setuju. Melalui presentase tersebut dapat ketahui, bahwa peluang menjadi 

pimpinan merupakan faktor pertimbangan dalam pemilihan karir akuntan publik bagi 

responden. 

 

Tabel 8 

Dengan Mengetahui Beban yang Akan Ditanggung dari Suatu Profesi Dapat 

Melatarbelakangi Pemilihan Karir Akuntan Publik Bagi Responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 15 50 

Setuju 14 46.67 

Ragu-ragu 1 3.33 

Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 50% responden sangat 

setuju, 46,67% responden setuju dan 3,33% responden ragu-ragu. Melalui presentase 

tersebut dapat ketahui, bahwa dengan mengetahui beban yang akan ditanggung dari 

suatu profesi dapat melatarbelakangi pemilihan karir akuntan pulik bagi responden 

 

Tabel 9 

Profesi Akuntan Publik Sebagai Pekerjaan yang Menarik Tetapi Tidak 

Memiliki Waktu Santai Pada Permulaan bekerja merupakan Pertimbangan 

dalam Pemilihan Karir Sebagai Akuntan Publik bagi Responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 15 50 

Setuju 13 43.33 

Ragu-ragu 2 6.67 



Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 50% responden sangat 

setuju, 43,33% responden setuju dan 6,67% responden ragu-ragu. Melalui presentase 

tersebut dapat ketahui, bahwa profesi akuntan publik sebagai pekerjan yang menarik 

dan tidak ada waktu santai dapat mempengaruhi responden dalam pemilihan karir 

sebagai akuntan publik. 

 

Tabel 10 

Profesi Akuntan Publik sebagai Pekerjaan yang Membutuhkan Keahlian dan 

Pengetahuan yang Luas Merupakan Faktor Pertimbangan dalam Pemilihan 

Karir sebagai Akuntan Publik bagi Responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 17 56.67 

Setuju 13 43.33 

Ragu-ragu   0 

Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 56,67% responden sangat 

setuju, dan 43,33% responden setuju. Melalui presentase tersebut dapat ketahui, 

bahwa profesi akuntan publik sebagai pekerjaan yang membutuhkan keahlian dan 

pengetahuan yang luas dapat mempengaruhi pemilihan karir sebagai akuntan publik 

bagi responden. 



Tabel 11 

Minat Terhadap Profesi Auditor Merupakan Faktor Pertimbangan dalam 

Pemilihan Karir Akuntan Publik bagi Responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 15 50 

Setuju 14 46.67 

Ragu-ragu 1 3.33 

Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 50% responden sangat 

setuju, 46,67% responden setuju dan 3,33% responden ragu-ragu. Melalui presentase 

tersebut dapat ketahui, bahwa minat terhadap profesi auditor dapat mempengaruhi 

pertimbangan responden dalam pemilihan karir akuntan publik. 

 

Tabel 12 

Karir Auditor dapat Menjadi Perpanjangan Jati Diri Responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 15 50 

Setuju 12 40 

Ragu-ragu 2 6.67 

Tidak Setuju 1 3.33 

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 50% responden sangat 

setuju, 40% responden setuju, 6,67% respoden ragu-ragu dan 3,33% responden tidak 



setuju. Melalui presentase tersebut dapat ketahui, bahwa karir auditor dapat menjadi 

perpanjangan jati diri bagi responden.  

 

Tabel 13 

Kepribadian yang Teratur dan Terstruktur Merupakan Faktor yang Menjadi 

Pertimbangan dalam Pemilihan Karir Akuntan Publik bagi Responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 16 53.33 

Setuju 12 40 

Ragu-ragu 2 6.67 

Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju     

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 53,33% responden sangat 

setuju, 40% responden setuju 6,67% responden tidak setuju Melalui presentase 

tersebut dapat ketahui, bahwa kepribadian yang teratur dan terstruktur merupakan 

faktor yang menjadi pertimbangan dalam pemilihan karir akuntan publik bagi 

responden. 

Tabel 14 

Dukungan dari Orang Tua Merupakan Faktor Pertimbangan dalam Pemilihan 

Karir sebagai Akuntan Publik bagi Responden 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 16 53.33 

Setuju 13 43.33 

Ragu-ragu   0 

Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju 1 3.33 

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 



Tabel 4.15 di atas menggambarkan tanggapan responden mengenai dukungan 

dari orang tua merupakan pertimbangan dalam pemilihan karir akuntan publik. 

Berdasarkan tabel di atas dapat dilihat bahwa sebagian besar responden, yaitu 16 

orang (53,3%) menjawab sangat setuju dan hampir sebagian dari  responden, yaitu 13 

orang (43,3%) menjawab setuju serta hanya 1 orang yang menjawab sangat tidak 

setuju (3,3%). 

 

2. Pilihan Karir Mahasiswa Akuntansi Sebagai Akuntan Publik 

 Berikut ini adalah hasil-hasil penelitian mengenai pilihan karir mahasiswa 

akuntansi sebagai akuntan publik sebagai berikut: 

 

Tabel 15 

Latar Belakang Responden Memilih Jurusan Akuntansi Karena Keinginan 

Sendiri 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 17 56.67 

Setuju 11 36.67 

Ragu-ragu 2 6.67 

Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju   0 

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 56,67% responden sangat 

setuju, 36,67% responden setuju dan 6,67% responden ragu-ragu. Melalui presentase 

tersebut dapat ketahui, bahwa sebagian besar minat responden memilih jurusan 

akuntansi karena berdasarkan keinginan sendiri 

 



Tabel 16 

Pengetahuan Responden Mengenai Profesi Akuntan  

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 13 43.33 

Setuju 16 53.33 

Ragu-ragu 1 3.33 

Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju   0 

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 43,33% responden sangat 

setuju, 53,33% responden setuju dan 3,33% responden ragu-ragu. Melalui presentase 

tersebut dapat ketahui, bahwa pengetahuan responden mengenai profesi akuntan 

dapat mempengaruhi pemilihan karir sebagai akuntan publik. 

Tabel 17 

Pengetahuan Mengenai Profesi Akuntan Publik dari Perkuliahan di Kampus 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 11 36.67 

Setuju 19 63.33 

Ragu-ragu   0 

Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju   0 

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 36,67% responden sangat 

setuju dan 63,33% responden setuju. Melalui presentase tersebut dapat ketahui, 

bahwa pengetahuan mengenai profesi akuntan publik di kampus dapat mempengaruhi 

pemilihan karir sebagai akuntan publik. 

 



Tabel 18 

Pengetahuan Mengenai Profesi Akuntan Publik Melalui Media Massa 

Jawaban Frekuensi Persentase 

SangatSetuju 12 40 

Setuju 12 40 

Ragu-ragu 5 16.67 

Tidak Setuju 1 3.33 

Sangat tidak setuju   0 

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 40% responden sangat 

setuju, 40% responden setuju, 16,67% responden ragu-ragu dan 3,33% responden 

tidak setuju. Melalui presentase tersebut dapat ketahui, bahwa pengetahuan responden 

mengenai profesi akuntan publik melalui media dapat mempengaruhi pemilihan karir 

bagi responden. 

 

Tabel 19 

Pengetahuan Mengenai Profesi Akuntan Publik dari Masyarakat Umum 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangatt Setuju 11 36.67 

Setuju 13 43.33 

Ragu-ragu 4 13.33 

Tidak Setuju 2 6.67 

Sangat tidak setuju   0 

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 36,67% responden sangat 

setuju, 43,33% responden setuju dan 13,33% responden ragu-ragu serta 6,67% 

responden tidak setuju. Melalui pernyataan tersebut dapat ketahui, bahwa 



pengetahuan mengenai profesi akuntan publik bagi responden dapat mempengaruhi 

pemilihan karir sebagai akuntan publik. 

 

Tabel 20 

Profesi Akuntan yang Responden Ketahui dengan Baik Adalah Profesi Akuntan 

Publik 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangatt Setuju 12 40 

Setuju 18 60 

Ragu-ragu   0 

Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju   0 

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 40% responden sangat 

setuju, dan 60% responden. Melalui presentase tersebut dapat ketahui, bahwa 

responden mengetahui dengan baik profesi akuntan publik. 

 

Tabel 21 

Berecana Berprofesi Sebagai Akuntan Publik Karena Mempunyai Prospek yang 

Cerah merupakan Pertimbangan Responden dalam Pemilihan Karir 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 16 53.33 

Setuju 12 40 

Ragu-ragu 1 3.33 

Tidak Setuju 1 3.33 

Sangat tidak setuju   0 

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 



Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 53,33% responden sangat 

setuju, 40% responden setuju dan 3,33% responden ragu-ragu serta 3,33% responden 

tidak setuju. Melalui presentase tersebut dapat ketahui, bahwa prospek yang cerah 

bekerja di kantor akuntan publik dapat mempengaruhi pemilihan karir responden 

sebagai akuntan publik. 

 

Tabel 22 

Minat Responden Untuk Memilih Karir dari Salah Satu Profesi Akuntan 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 19 63.33 

Setuju 9 30 

Ragu-ragu 2 6.67 

Tidak Setuju   0 

Sangat tidak setuju   0 

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 63,33% responden sangat 

setuju, 30% responden setuju dan 6,67% responden ragu-ragu. Melalui presentase 

tersebut dapat ketahui, bahwa minat responden untuk memilih karir dari salah satu 

profesi akuntan dapat mempengaruhi pemilihan karir responden sebagai akuntan 

publik. 

 

 

 

 

 

 



Tabel 23 

Minat Responden untuk Memilih Karir sebagai Akuntan Publik 

Jawaban Frekuensi Persentase 

Sangat Setuju 20 66.67 

Setuju 7 23.33 

Ragu-ragu 1 3.33 

Tidak Setuju 2 6.67 

Sangat tidak setuju   0 

Total 30 100 
Sumber: data kuesioner 

Berdasarkan data tersebut diatas, diketahui bahwa 66,67% responden sangat 

setuju, 23,33% responden setuju dan 3,33% responden ragu-ragu serta 6,67% 

responden tidak setuju. Melalui presentase tersebut dapat ketahui, minat responden 

untuk memilih karir sebagai akuntan publik dapat mempengaruhi pemilihan karir 

sebagai akuntan publik. 

 



 

Lampiran 3 

 



Lampiran Perhitungan Regresi 

Data Interval Variabel X dan Y 

Resp X Y X2 Y2 XY 

1 49.78513 6.805602 2478.559 46.31622 338.8178 

2 51.24889 8.221612 2626.449 67.5949 421.3485 

3 47.77114 8.157151 2282.082 66.53911 389.6764 

4 46.6679 10.99136 2177.893 120.8099 512.9435 

5 51.70501 10.99136 2673.408 120.8099 568.3082 

6 62.05231 10.99136 3850.489 120.8099 682.0391 

7 35.41884 3.574718 1254.494 12.77861 126.6124 

8 61.87052 10.99136 3827.961 120.8099 680.0409 

9 50.85773 8.157151 2586.509 66.53911 414.8542 

10 46.59292 9.575347 2170.9 91.68728 446.1434 

11 65.32651 9.575347 4267.553 91.68728 625.524 

12 69.45326 9.575347 4823.755 91.68728 665.0391 

13 60.36497 10.99136 3643.929 120.8099 663.4929 

14 61.35226 10.99136 3764.1 120.8099 674.3446 

15 56.71906 10.99136 3217.052 120.8099 623.4195 

16 60.48842 9.573161 3658.849 91.6454 579.0654 

17 53.78645 8.157151 2892.982 66.53911 438.7442 

18 68.13893 9.639808 4642.914 92.92591 656.8463 

19 47.72739 10.99136 2277.904 120.8099 524.5888 

20 56.72943 8.223799 3218.228 67.63087 466.5314 

21 66.38389 9.639808 4406.82 92.92591 639.9279 

22 40.74768 4.115796 1660.374 16.93978 167.7091 

23 66.58919 9.639808 4434.121 92.92591 641.9071 

24 69.13063 9.639808 4779.044 92.92591 666.4061 

25 69.32163 9.573161 4805.489 91.6454 663.6271 

26 58.76822 8.157151 3453.704 66.53911 479.3812 

27 56.49275 9.575347 3191.431 91.68728 540.9377 

28 48.2002 5.110207 2323.259 26.11421 246.313 

29 65.19809 10.99136 4250.791 120.8099 716.6155 

30 63.41249 9.575347 4021.144 91.68728 607.1966 

jumlah 1708.302 273.1848 99662.19 2604.251 15868.4 

rata-

rata 
56.9434 9.106161 3322.073 86.80837 528.9467 
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Output Validitas  

Correlations

.645

.697

.618

.519

.326

.824

.799

.891

.580

.473

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

P1

P2

P3

P4

P5

P6

P7

P8

P9

P10

Spearman's rho

X1

 
 

Correlations

.523

.854

.613

.733

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

P11

P12

P13

P14

Spearman's rho

X2

 
 

Correlations

.770

.559

.745

.830

.559

.745

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

P15

P16

P17

P18

P19

P20

Spearman's rho

X3

 
 



Correlations

.819

.946

.775

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

Correlation Coefficient

P21

P22

P23

Spearman's rho

Y

 
 

 

Output Regresi 

Regression 
 

Variables Entered/Removedb

Xa . Enter

Model

1

Variables

Entered

Variables

Removed Method

All requested variables entered.a. 

Dependent Variable: Yb. 

 

Model Summary

.592a .351 .328 1.64405

Model

1

R R Square

Adjusted

R Square

Std. Error of

the Estimate

Predictors: (Constant), Xa. 

 

ANOVAb

40.887 1 40.887 15.127 .001a

75.681 28 2.703

116.567 29

Regression

Residual

Total

Model

1

Sum of

Squares df Mean Square F Sig.

Predictors: (Constant), Xa. 

Dependent Variable: Yb. 

 

Coefficientsa

1.651 1.940 .851 .402

.131 .034 .592 3.889 .001

(Constant)

X

Model

1

B Std. Error

Unstandardized

Coefficients

Beta

Standardized

Coefficients

t Sig.

Dependent Variable: Ya. 

 



 

Output Deskriptif 

Frequency Table 
 

P1

17 56.7 56.7 56.7

9 30.0 30.0 86.7

4 13.3 13.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P2

18 60.0 60.0 60.0

11 36.7 36.7 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P3

9 30.0 30.0 30.0

15 50.0 50.0 80.0

6 20.0 20.0 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P4

16 53.3 53.3 53.3

11 36.7 36.7 90.0

3 10.0 10.0 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 



P5

14 46.7 46.7 46.7

14 46.7 46.7 93.3

1 3.3 3.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Tidak Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P6

14 46.7 46.7 46.7

15 50.0 50.0 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P7

16 53.3 53.3 53.3

9 30.0 30.0 83.3

4 13.3 13.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Tidak Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P8

15 50.0 50.0 50.0

14 46.7 46.7 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P9

15 50.0 50.0 50.0

13 43.3 43.3 93.3

2 6.7 6.7 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 



P10

17 56.7 56.7 56.7

13 43.3 43.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P11

15 50.0 50.0 50.0

14 46.7 46.7 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P12

15 50.0 50.0 50.0

12 40.0 40.0 90.0

2 6.7 6.7 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Tidak Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P13

16 53.3 53.3 53.3

12 40.0 40.0 93.3

2 6.7 6.7 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P14

16 53.3 53.3 53.3

13 43.3 43.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Sangat Tidak Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 



P15

17 56.7 56.7 56.7

11 36.7 36.7 93.3

2 6.7 6.7 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P16

13 43.3 43.3 43.3

16 53.3 53.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P17

11 36.7 36.7 36.7

19 63.3 63.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P18

12 40.0 40.0 40.0

12 40.0 40.0 80.0

5 16.7 16.7 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Tidak Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P19

11 36.7 36.7 36.7

13 43.3 43.3 80.0

4 13.3 13.3 93.3

2 6.7 6.7 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Tidak Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 



P20

12 40.0 40.0 40.0

18 60.0 60.0 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P21

16 53.3 53.3 53.3

12 40.0 40.0 93.3

1 3.3 3.3 96.7

1 3.3 3.3 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Tidak Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P22

19 63.3 63.3 63.3

9 30.0 30.0 93.3

2 6.7 6.7 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent

 

P23

20 66.7 66.7 66.7

7 23.3 23.3 90.0

1 3.3 3.3 93.3

2 6.7 6.7 100.0

30 100.0 100.0

Sangat setuju

Setuju

Ragu-ragu

Tidak Setuju

Total

Valid

Frequency Percent Valid Percent

Cumulative

Percent
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